

2020 年 3 月 9 日 プレミアグループ株式会社

# 「渋谷オフィス」新規開設について

### ~バックオフィス統合によるグループシナジーの発揮~

カーライフのトータルサポートを推進するプレミアグループ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:柴田洋一)の子会社であるプレミア株式会社(以下、「プレミア」)、EGS株式会社(以下、「EGS」)は、事業拡大に伴い、「渋谷オフィス」を新規開設いたしましたので、お知らせいたします。

#### 【開設の目的・背景】

プレミアは、日本国内においてオートクレジットや故障保証(ワランティ)などの自動車関連サービスを、全国2万社を超える加盟店(自動車販売店)に提供しております。また EGS は2019年4月に当社グループの一員となり、主に中古輸入車を対象とした故障保証を展開しております。両社は当社グループの故障保証事業を牽引する存在であり、事業開始以来、順調に取引を拡大しております(この度の「渋谷オフィス」がEGSの本社となります)。

これまで故障保証のバックオフィス業務を扱うアフターセンターは両社で分かれて業務を行っておりましたが、渋谷オフィス開設に伴い、機能を一つに統合いたしました。この統合により、今後のさらなる業容拡大、人員増加、コスト削減に対応するとともに、グループ間のシナジーによる生産性向上が期待されます。

#### 【新オフィスについて】

当社グループの拠点で初めて黒いパーテーションを使用したオフィスとなりました。電話業務が多い 部署でも落ち着きのある雰囲気が感じられるとともに、ガラス張りにすることでオープンな空間を維持 しております。また広々とした会議室(写真中央)やフリースペース(写真右)を設けることにより、 議論の活発化やグループ間のコミュニケーション活性化が図られます。







新たに開設したオフィスで「世界中の人々へ最高のファイナンスとサービスを提供し、豊かな社会を築き上げる」というミッションの実現に向けて、より一層邁進してまいります。

# お知らせ 2020年



-会社情報-----

### 【プレミアグループについて】

プレミアグループは、「オートモビリティ企業グループ」です。

私たちは、仕入れ、購入、利用、整備、買取りをはじめとする「クルマ」に関する様々な行程において、個人のお客様や自動車販売店の皆様に先進的なソリューションを提供してまいります。 2018 年 12 月に東証一部に上場し、現在では、国内・海外合わせた 10 社以上のグループ 体制で、ASEAN 諸国を中心とした海外でも事業を展開しています。

#### 〈当社概要〉

社 名:プレミア株式会社

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 2-10-4 オークラプレステージタワー19階

設 立:2007年7月 資本金:1,515百万円

事業内容:オートクレジットを中心としたファイナンス事業、故障保証(ワランティ)事業、

各種サービスの企画及び提供

URL: http://p-fs.co.jp/

社 名:EGS 株式会社

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都渋谷区桜丘町 18-6 日本会館 5 階

設 立:2011年8月

資本金:30百万円

事業内容:中古輸入車を主とした故障保証(ワランティ)事業

U R L: <a href="https://www.eg-service.com/">https://www.eg-service.com/</a>

社 名:プレミアグループ株式会社(持株会社)

上場市場:東京証券取引所市場第一部(証券コード:7199)

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区六本木 1-9-9 六本木ファーストビル 17 階

設 立:2015 年 5 月 (グループ創業は 2007 年 7 月)

資 本 金: 1,616 百万円

事業内容:株式等の保有を通じた企業グループの統括・運営等

URL: <a href="https://www.premium-group.co.jp/">https://www.premium-group.co.jp/</a>

〈本件に関するお問い合わせ先〉

プレミアグループ株式会社

コーポレート部 広報・IR チーム

Mail: ml-koho-ir@premium-group.co.jp